



# JURIJ

DVANAJSTA NAVADNA • 25. junij 2023 • leto XX • št. 26



## NE BOJTE SE LJUDI

Začelo se je poletje! Dočakali smo dolge dneve, ki dišijo po brezskrbnosti, sladoledu in hladni pijači, v senci dreves, na vrtu ali med borovci ob morju. Začetek poletja prinaša spremembo vsakodnevne rutine: več prostega časa, daljša družinska potepanja, za stare starše in otroke so pred vrati priložnosti za skupno preživljanje dni, otroci in mladi imajo več časa za druženje ... in skozi vse to, nove priložnosti za ustvarjanje pristnih medsebojnih vezi.

Veselimo se, kajne? Prav je tako. In, kot po naključju, nas danes tudi Božja beseda spodbuja h gradnji odnosov. Jezus nam pravi: »Ne bojte se ljudi!«.

Bati se ljudi ... nesmisel? No ... Kajin in Abel, Jožefovi bratje, številne zgodbe iz Stare zaveze, in nenazadnje, križanje Jezusa Kristusa, dokazujejo, da je v ljudeh prisotno zlo. Thomas Hobbes je v 17. stoletju opisal takšno stanje človeka z rekom »človek človeku volk«.

In danes ni v naši »moderni« in »visoko razviti« družbi nič drugače — ne samo v politiki, tudi med sodelavci, sošolci, družinskimi člani in sorodniki in še kje. Med seboj se »grizemo«, v želji po uveljavljanju sebe, svojih potreb in ambicij. Pozabljamo na dobrobit bližnjega. Ob tem se, če smo res iskreni sami do sebe, v veliki večini, marsikdaj ne počutimo dobro, a ljudje smo majstri opravičevanja samega sebe.

## Ne bojte se ljudi

Jezus pa nas poziva k temu, da se ne ustavimo tu. Če nam pravi »Ne bojte se ljudi!«, nas spodbuja, naj pogledamo čez. To razumem kot klic, naj se ne bojimo zavisti, laži, nevoščljivosti, obrekovanj, ki nas lahko doletijo, če se naše razmišljanje, besede ali delovanje ne skladajo s pogledom nekoga drugega. Zavist, nevoščljivost, obrekovanja in laži, naredijo iz človeka, ki jih širi, zgolj egoistično bitje, ki svoje delovanje usmerja k pridobitvi položaja moči in ohranitvi lastnega ugodja. Zagotovo vsi poznamo ljudi, ki so na neki točki ugotovili, da takšna dejavnost na dolgi rok človeka izprazni, ne pa napolni.

## Brez preračunavanja

In lahko gremo še korak dalje: »Ne bojte se ljudi!« vabi k preseganju razlik v dobrobit odnosov, skupnosti, človeštva. Torej najprej k moji osebni iskreni ponižnosti, preprostosti, dostopnosti, prijaznosti in gostoljubju. Samo kadar smo takšni, se lahko v resnici približamo ljudem, ki nas potrebujejo. Veliko ljudi svoje stiske skriva pred drugimi. In na drugi strani je veliko ljudi, ki bi načeloma sicer naredili kaj za druge, vendar čakamo, da nas bo kdo izrecno poklical in prosil. Bojimo se odpreti oči, pogledati okrog sebe in prostovoljno ponuditi pomoč. Vsak ima zagotovo svoje razloge za takšno ravnanje, vendar

prej ali slej pride čas, da razmislimo o upravičenosti le-teh. Ne gre samo za finančno pomoč ljudem v stiski. Pogosteje gre za drobne pozornosti, posvečen čas, za »prosim«, »hvala«, »oprosti«, »rad te imam« in podobne »malenkosti«. Ne samo takrat, ko jaz nekoga potrebujem, ampak predvsem takrat, ko vidim stisko kakršnekoli vrste, pristopim in pomagam. Brez preračunavanja, koliko časa, energije, denarja ali česar koli drugega, me bo to stalo. Takšen pristop nas napolnjuje. Z energijo, ki se je ne da opisati, z energijo, ki osvobaja spon sebičnosti. V zameno za premagan strah dobimo iskren stisk roke, globoko hvaležnost in iskrice v očeh sočloveka. Vse to so izrazi ljubezni, kajne? In neskončno lep je občutek, da si ljubljen.

## Dragocen in ljubljen, takšen kot je

Pa smo pri drugi misli iz današnje Božje besede, ki me pravzaprav nagovarja že kar nekaj časa: kako neskončno dragocen je vsak izmed nas v Božjih očeh. Dragocen in ljubljen, takšen, kot je. Vreden ljubezni in vsake žrtve. Slikovite primerjave z lasmi na glavi in vrabci, nam morda pomagajo k razumevanju Božjega pogleda na nas ... morda pa nas bolj nagovarja pogled na križ in Jezusa na njem. Sporočilo je v vseh treh primerih isto: Gospod nas neskončno ljubi — preko okvirov časa, prostora in našega razumevanja. Zavedanje, da smo ljubljeni, nam daje moč delati dobro sočloveku. In ta moč nam daje polno ŽIVLJENJE »tukaj in zdaj«. Obenem pa greje naša srca ob misli na večno življenje.

Bogu hvala za poletje in življenje! Ne bojmo se ljudi in uživajmo v vsakem dnevu — na potepanjih, oratorijih, taborih, v službi, doma ...



## ● Na naši poti

Središče našega župnijskega dogajanja ves prihodnji teden bo v programu oratorija. Udeležuje se ga skoraj 120 otrok. Zanje bo skrbelo 40 mladih animatorjev, ekipa kuhinjskih sodelavcev pa bo poskrbela, da ne bomo lačni in žejni. Program za otroke poteka vsak dan od ponedeljka do petka, od 9h do 15.30.

Zaradi dopustov bo nočno čiščenje Najsvetejšega potekalo že ta petek. Lepo vabljeni!

Prihodnjo nedeljo obhajamo lepo nedeljo na Rozaliji. Ob tej priložnosti bo tudi blagoslov obnovljene kapelice na križišču pod cerkvijo. Lepo vabljeni!



Po koncu oratorija se animatorska ekipa odpravlja na izlet v Gardaland. Na avtobusu je še nekaj prostih mest, kar pomeni, da se nam lahko še kdo pridruži. Na izlet se odpravljamo že to soboto, 1. julija. Cena prevoza je 35 €. Vstopnica za člane župnijskih skupin pa je v Gardalandu 29 €. Če koga zanima izgled v Gardaland z animatorji, sporočite to čim prej na [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si).

Od nas so se poslovili Rozalija Mastnak, Franc Lipovšek, Franc Močnik in Ivan Šolinc. V molitvi izročajmo drage rajne Božji ljubezni.



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

[www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360  
URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja  
25. junij

**DVANAJSTA  
NEDELJA  
MED LETOM**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Stanislavo Fidler  
+ Frančiško Rataj (obl.), Jožeta in duhovnika Francija Rataja  
+ Marijo Ocvirk (obl.)  
+ Danico Videc (obl.) in starše

10.30 (krstna): + Mileno Maček, Marjana Turnška, Jožeta Zupanca  
ter rodbini Maček in Turnšek  
+ Zvoneta Podgorška in starše ter Martina Podrepška, Silvestra in  
Tomaža Ribiča ter stare starše Strah in Gajšek

ponedeljek  
26. junij

**Sveti  
Ciril**

18.30: + Antona Žmaharja  
+ Primoža Riflja

torek  
27. junij

**Sveta  
Ema**

18.30: + Heleno Oderlap, st. (obl.) ter rodbini Oderlap in Strugar

sreda  
28. junij

**Sveti  
Irenej**

18.30: za popolno ozdravitev Fani Pečar in Mira Ilišinovića

četrtek  
29. junij

**Sveti Peter  
in Pavel**

18.30: + Petra Cerkvenika  
+ Julijano (obl.) in družino Kačičnik  
+ Ano Koželj  
+ Alberta (obl.) in Marijo Jevšinek ter sorodnike  
+ Petra Kladnika

petek  
30. junij

**Prvi rimski  
mučenci**

18.30: + Franca (obl.) in Frančiško Oset  
+ Ivana Turka ter starše Ferme in Ferjan

sobota  
1. julij

**Sveta  
Estera**

18.30: + Marjetko Podvršnik (obl.)  
+ Karla Pemiča, Ireno Buršič, Štefanijo Bučar, za starše in sorodnike

nedelja  
2. julij

**TRINAJSTA  
NEDELJA  
MED LETOM**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Jožico Vodeb  
+ Karolino Cmok in Ivana (obl.)  
+ Janeza Goleža in Ano (obl.)  
+ Petra Fendreta in stare starše  
+ Amalijo Omerza, Cirila in Pavlo Žmahar, Jožefa in Stanka Šumeja

10.30 (Rozalija - lepa nedelja): + Silvo Povalej (obl.)  
+ Petra Cerkvenika in za blagoslov življenja družine Malovrh  
+ Angelo in Alojza Rataja